



UNIVERSITATEA
DIN ORADEA

Se apăsă,
cu conformitate cu
dispozițiile
legei
15 Filip
RECTORAT
UNIVERSITATEA DIN ORADEA
MINISTERUL EDUCAȚIEI

Proiect: CNFIS-FDI-2022-0100

Titlul proiectului: Integrarea practicilor de transparență și echitate în strategiile de calitate educațională la nivelul Universității din Oradea (INTEGR_UO)

Beneficiar: Universitatea din Oradea

COMUNICAT DE PRESĂ

DATA: 27.06.2022

Universitatea din Oradea a demarat proiectul *Integrarea practicilor de transparență și echitate în strategiile de calitate educațională la nivelul Universității din Oradea (INTEGR_UO)*, finanțat din Fondurile pentru Dezvoltare Instituțională ale Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior, director de proiect fiind decanul Facultății de Litere, conf. univ. dr. Veronica Buciuman. Echipa de management și implementare este compusă din opt experți.

Proiectul vizează creșterea capacității instituționale prin digitalizarea activității administrative și didactice cu studenții în scopul prevenirii abandonului școlar, îmbunătățirii actului pedagogic și susținerea echității de gen și a transparenței decizionale în procesele educaționale și administrative la toate nivelurile instituționale. Se urmărește crearea de instrumente ce pot sprijini luarea deciziilor din cadrul Universității din Oradea. Activitățile prevăzute în proiect se desfășoară din luna mai până în luna decembrie a anului curent, iar bugetul alocat este în valoare de 305.696 lei.

Obiectivele proiectului sunt:

1. Operaționalizarea obiectivelor UO prevăzute în Strategia și Planul EG 2022-2025, vizând direct integrarea dimensiunii de gen în activitatea administrativă și didactică;
2. Implementarea unui sistem de monitorizare a studenților cu risc de abandon școlar și elaborarea unui instrument, ce va sta la baza deciziilor instituționale de optimizare a proceselor de incluziune și transparență instituțională;
3. Organizarea de ateliere cu activități de perfecționare și popularizare a strategiilor UO în domeniile amintite. Se dorește creșterea gradului de informare a comunității academice referitor la etica și deontologia profesională în raport cu principiile de incluziune, EG, și referitor la posibile strategii didactice de prevenire a abandonului școlar, pe toate nivelurile de formare.

Beneficiarii rezultatelor acestui proiect sunt studenții, corpul profesoral și personalul administrativ din cadrul tuturor facultăților Universității din Oradea, însă implicate direct în organizarea și desfășurarea activităților sunt: Facultatea de Litere, Facultatea de Arte, Facultatea de Istorie, Relații Internaționale, Științele politice și Științele Comunicării, Facultatea de Științe Socio-Umane, Facultatea de Teologie și Departamentul pentru Asigurarea Calității.